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Naziv programa: poslovna ekonomija 
Vrsta programa: univerzitetni študijski program prve stopnje 
Trajanje programa:  tri leta oz. šest semestrov (v obsegu 180 KT po ETCS) 
Strokovni naslov: diplomirani ekonomist/diplomirana ekonomistka (UN) 

 

POGOJI ZA VPIS IN NADALJEVANJE ŠTUDIJA PO MERILIH ZA PREHODE MED 
ŠTUDIJSKIMI PROGRAMI 
 
V  univerzitetnega študijskega programa poslovna ekonomija se lahko vpiše, kdor je: 

 opravil splošno maturo, 
 opravil poklicno maturo po katerem koli srednješolskem programu in izpit iz enega od maturitetnih 

predmetov (geografija / zgodovina – izbrani predmet ne sme biti predmet, ki ga je kandidat že opravil pri 
poklicni maturi), 

 pred 1. 6. 1995 končal kateri koli štiriletni srednješolski program. 
 
Če bo sprejet sklep o omejitvi vpisa, bodo kandidati izbrani glede na: 

- splošni učni uspeh pri splošni maturi                                                               do 60 % točk, 
- splošni učni uspeh v 3. in 4. letniku                                                                 do 40 % točk. 

 
Kandidati iz druge alineje bodo izbrani glede na:  

- splošni učni uspeh pri poklicni maturi                                                             do 20 % točk, 
- splošni učni uspeh v 3. in 4. letniku                                                                 do 40 % točk, 
- uspeh pri maturitetnem predmetu                                                                  do 40 % točk. 

 
Pogoj za vpis v  po končanem višješolskem programu, sprejetem po 1. 1. 1994, je diploma 
višješolskega študija. Natančne informacije dobijo kandidati v referatu za študentske zadeve.  
 
Pogoj za vpis v  po končanem sorodnem višješolskem programu, sprejetem pred 1. 1. 1994, je 
diploma višješolskega študija. 
 
Pogoj za vpis v  po končanem sorodnem visokošolskem strokovnem programu (področje poslovnih 
upravnih ved), sprejetem pred in po 11. 06. 2004, je diploma visokošolskega strokovnega študijskega 
programa. 
 
Pogoj za vpis v  po končanem nesorodnem visokošolskem strokovnem programu, sprejetem pred 
in po 11. 06. 2004, je diploma visokošolskega strokovnega študijskega programa. Natančne informacije dobijo 
kandidati v referatu za študentske zadeve.  
 
 



PRIJAVNI IN VPISNI POSTOPEK 

Kandidati se prijavijo na obrazcu Prijava za vpis v 1. letnik/1 (obrazec je dostopen na spletni strani fakultete). 
Izpolnjeno prijavo pošljejo s priporočeno pošiljko na naslov: Fakulteta za poslovne in upravne vede Novo 
mesto, Na Loko 2, p.p. 51, 8000 Novo mesto.  
 

Fakulteta bo podatke o še prostih vpisnih mestih objavila na svoji spletni strani takoj po končanem izbirnem 
postopku. Kandidati se prijavijo na obrazcu Prijava za vpis v 1. letnik/2 (obrazec je dostopen na spletni strani 
fakultete). Izpolnjeno prijavo pošljejo s priporočeno pošiljko na naslov: Fakulteta za poslovne in upravne vede 
Novo mesto, Na Loko 2, p.p. 51, 8000 Novo mesto.  

Če po 30. septembru še ostanejo prosta vpisna mesta, fakulteta na svoji spletni strani objavi število prostih 
vpisnih mest takoj po končanem izbirnem postopku. Kandidati se prijavijo na obrazcu Prijava za vpis v 1. 
letnik/3 (obrazec je dostopen na spletni strani fakultete). Izpolnjeno prijavo pošljejo s priporočeno pošiljko na 
naslov: Fakulteta za poslovne in upravne vede Novo mesto, Na Loko 2, p.p. 51, 8000 Novo mesto.  

DOKAZILA O IZPOLNJEVANJU VPISNIH POGOJEV 
Dokazila o izpolnjevanju vpisnih pogojev kandidati v prvem, drugem in tretjem prijavnem roku pošljejo 
fakulteti skupaj s prijavnim obrazcem. Kot dokazila veljajo pri notarju ali uradni osebi katerekoli upravne 
enote overjene fotokopije spričeval in drugih zahtevanih dokumentov. Kandidati ne pošiljajo izvirnikov 
spričeval in dokumentov. Predložijo jih ob vpisu na fakulteto. 

 
 
 


